



В Пскове перед судом предстанет несовершеннолетняя по обвинению в двух кражах



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летней жительницы областного центра. Она обвиняется в совершении двух краж, совершенных с незаконным проникновением в жилище и помещение (ст.158 ч.3 п. «а» и ст.158 ч.2 п. «б» УК РФ).

По версии следствия, 24 февраля 2022 года обвиняемая, бесцельно гуляя по ул.Советской в г.Пскове, зашла в подъезд одного из домов, а затем через незапертую дверь незаконно проникла в комнату коммунальной квартиры, откуда совершила кражу мобильного телефона.

5 марта 2022 года она под видом дочери клиента зашла в помещение автосервиса в г.Пскове, откуда совершила кражу денег, принадлежащих автослесарю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

В ходе следствия обвиняемая раскаялась в содеянном и добровольно возместила причиненный ущерб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1705054>